## **Presse-/ Medienmitteilung**

Atelier Jörg Düsterwald

Hoyastraße 12 D-31787 Hameln, OT Holtensen

- Germany -

Tel.: (+49) 0 51 51 – 78 33 76 Mobil: (+49) 0172 – 418 94 92

eMail: atelier@duesterwald-art.de Website: www.duesterwald-art.de

## Fotobildband BODYPAINTING IN NATURE – Farbige Symbiosen

Bodyart-Künstler Jörg Düsterwald hat anlässlich seines 30jährigen Jubiläums einen umfangreichen Fotobildband zum Körperkunst-Projekt NATURE ART – Mensch&Natur publiziert.

NATURE ART - BODYPAINTING IN NATURE heißt die Serie des Kunstprojektes von Jörg Düsterwald, welches ihn schon viele Jahre seines Künstlerdaseins begleitet. Verschiedene Naturplätze dienen dabei als Kulisse, in die er Aktmodelle mittels Körpermalerei und durch entsprechende Posen so in Szene setzt und in die jeweiligen Umgebungen integriert, dass sie mit den Kulissen verschmelzen, damit eins zu werden scheinen. Diese Symbiosen aus Mensch und Natur darstellen und so diese zusammengehörige Einheit künstlerisch zu darzustellen ist die vorrangige Intention, die dahintersteht.

Bodypainting / Körpermalerei ist eine vergängliche Kunst. Fotobildwerke sind das, was davon übrigbleibt. Im Rahmen des Projektes NATURE ART sind viele Serien entstanden, die in diesem Fotobildband ausführlich dargestellt sind: eine Zusammenfassung vieler Motive an unterschiedlichsten Orten zu allen Jahreszeiten aus allen Epochen der künstlerischen Tätigkeit.

Aber es ist nicht nur ein "Bilderbuch". Kurzweilig wird die Kollektion ergänzt durch Arbeitsfotos, Geschichten sowie Informationen zu den Entstehungsprozessen des oftmals erheblichen Aufwandes, der vonnöten ist, um solche außergewöhnlichen Motive zu realisieren. Auch beteiligte Modelle und Fotografen sowie Auftraggeber kommen zu Wort. Einige Outtakes, die meist zufällig am Rande entstehen, tragen zusätzlich zum unterhaltsamen Charakter des Werkes bei.

## <u>Eckdaten des Bildbandes:</u> **BODYPAINTING IN NATURE - Farbige Symbiosen Mensch & Natur | Ein Körperkunstprojekt von Atelier Jörg Düsterwald**

Autor, Herausgeber und Vertrieb: Atelier Jörg Düsterwald

Premium-Qualität in MagnoSatin | Hardcover mit Schutzumschlag | 305x225 mm Querformat | 292 Seiten

Verkaufspreis: 62,80 € brutto inkl. 7% MwSt | ISBN: 978-3-9823439-3-8

Parallel zu dem Buch gibt es auch wieder einen großformatigen **Premium-Wandkalender 2024** - in der diesjährigen Special Edition zu den regulären zwölf Fineart-Fotografien mit vier zusätzlichen Monatsmotiven - beginnend im Dezember 2023 bis durchgängig März 2025. ISBN: 978-3-9823439-2-1

Kalender und Buch (inkl. Ansichten u. Leseprobe) sind auf der Künstler-Website platziert und darüber zu beziehen, alternativ im regulären Buchhandel.

Bildmaterial und weitere Informationen entweder im Downloadbereich der Website oder auf individueller Anfrage bei Künstler Jörg Düsterwald.

Kontaktdaten: Atelier Jörg Düsterwald | 31787 Hameln, Hoyastr. 12

Tel.: 05151-783376 und 0172-4189492, Mails: atelier@duesterwald-art.de / buero@duesterwald-art.de

Website: www.duesterwald-art.de